



**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU**  
**HRVATSKI STUDIJ**  
**STUDIA CROATICA**

Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Borongajska cesta 83d, Zagreb, objavljuju

## **N A T J E Č A J**

radi izbora po jednoga:

1. nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora, prvi izbor, u području društvenih znanosti, polju demografije, grani posebne demografije
2. nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora u području humanističkih znanosti, polju etnologije i antropologije, grani etnologije
3. nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednoga profesora u području humanističkih znanosti, polju filologije, grani teorije i povijesti književnosti, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu
4. nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednoga profesora u području društvenih znanosti, polju psihologije, grani opće psihologije, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu
5. nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednoga profesora u području humanističkih znanosti, polju povijesti, grani stare povijesti, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu
6. suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda u području društvenih znanosti, polju ekonomije, grani kvantitativne ekonomije, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu
7. službenika na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za poslijediplomske studije, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, uz uvjet probnoga rada.

### **Uvjeti**

Pristupnik pod 1–6 mora ispunjavati uvjete iz Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju. Ako nije izabran u znanstveno zvanje, pristupnik pod 1–5 snosi trošak toga izbora osobno i unaprijed.

Za točku 7: završen dodiplomski ili preddiplomski i diplomski sveučilišni studij filozofije, kroatologije i/ili povijesti; najmanje dvije godine radnoga staža na odgovarajućim poslovima; vrsno znanje hrvatskoga i engleskoga u govoru i pismu; samostalan rad na osobnom računalu.

Prijavni rok za točke 1.–6. je 30, a za točku 7. osam dana od objave u Narodnim novinama. Na omotnici navesti: ime i prezime, „za natječaj – studeni 2019.“ i točka za koju se prijavljuje. Nepravodobne i nepotpune zamolbe ne će se razmatrati. O rezultatima pristupnici će biti obaviješteni na e-adresu koju naznače u zamolbi. Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe obaju spolova. Prijavom na natječaj pristupnik je suglasan da Hrvatski studiji mogu prikupljati, koristiti i dalje obrađivati njegove podatke u provedbi natječajnoga postupka.

**Prednost** će se za točku 6 dati pristupniku s iskustvom u nastavi statističkih predmeta, a za točku 7 pristupniku s iskustvom rada u obrazovanju i redigiranju administrativnih i znanstvenih tekstova. Ostvaruje li pristupnik prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je pozvati se na nj u zamolbi te priložiti dokaze o prizatom statusu, da je nezaposlen i da pod jednakim uvjetima ima prednost u odnosu na ostale.

### **Dokazi koji se prilažu**

Za sve točke: vlastoručno potpisana zamolba (navesti: ime i prezime, nadnevak i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona/mobitela, e-adresa); vlastoručno potpisana životopis; dokaz o državljanstvu, a stranac dokaz o poznavanju hrvatskoga jezika (razina C1); preslici diploma, izvješće o dosadašnjem znanstvenom, nastavnom i stručnom radu; popis radova u PDF-u na CD-u; radovi relevantni za izbor u tiskanom ili elektroničkom obliku; dokazi o ispunjavanju uvjeta i prednosti. K tomu: za 1–5 preslici obavljenih izbora u zvanja, za 6 i 7 prijepis ocjena svih razina studija s prosjekom.

### **Napomene**

Točke 1 i 2 nisu natječaj za radno mjesto. Izabranik ne će stupiti u radni odnos, nego može sudjelovati u izvođenju nastave, što može biti vrjednovano sklapanjem ugovora o djelu. Osoba se može izabrati u naslovno zvanje ako sudjeluje ili će sudjelovati u izvođenju nastave određenoga predmeta.

Hrvatski studiji koristit će i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnoga postupka sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. Natječajna dokumentacija odnosno podatci o pristupnicima čuvaju se šest mjeseci od završetka natječaja, a u slučaju sudskoga ili sličnoga postupka do završetka toga postupka. Nakon isteka roka čuvanja dokumentacija se uništava, s tim da svaki pristupnik po isteku roka čuvanja može preuzeti svoju dokumentaciju.

U Zagrebu, 25. studenoga 2019.

Klasa: 100-01/19-2/0002

Ur. broj: 380-1/1-19-011

